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Przed przystapieniem do rozwiazywania zadanl przeczytaj uwaznie polecenia. Brudnopis nie podlega sprawdzeniu. Nie
uzywaj korektoral Zyczymy Ci powodzenial

Za rozwigzanie zadafn mozesz uzyskaC ocene celujaca z matematyki, jesli uzyskasz maksymalng liczbe punktow
i oddasz prac¢ w terminie. Zadania z etapu 2 nalezy odda¢ w nieprzekraczalnym terminie do dnia

22 orudnia 2016 roku.

Zadanie 1 (4 pkt.)

Pociag z Krakowa do Wroclawia jedzie ze $rednia predkoscia 60 km/h i ma do pokonania 270 km. Kolezanka Kasi
wsiadla do pociagu w Krakowie o 14:25. Kasia przyszta na dworzec we Wroclawiu o 18:45, aby spotkac si¢ ze swoja
kolezanka. Okazalo sig, ze pociag jest opézniony o 10 minut. Jak dtugo Kasia czekata na dworcu na kolezanke? Zapisz

wszystkie potrzebne obliczenia.

Zadanie 2 (3 pkt.)

Beata przygotowata na $niadanie kakao. Wlata mleko do péltoralitrowego garnka i zauwazyla, ze zajelo ono tylko %

objetosci garnka. Po zagotowaniu rozlata mleko do 5 éwierclitrowych kubeczkéw napetniajac kazdy do % jego objetosci. 1le

mleka zostalo w garnku?
Zadanie 3 (5 pkt.)

W badaniach ankietowych wzi¢to udzial 200 ogrodnikéw. Okazalo sig, ze 80% z nich hoduje réze, 70% ankietowanych
ogrodnikéw uprawia warzywa, za$ 8 ogrodnikéw nie hoduje réz ani nie uprawia warzyw, tylko zajmuje si¢ hodowla
tulipanéw. Jaki procent ankietowanych ogrodnikéw jednoczesnie hoduje réze 1 uprawia warzywar Ilu uczestnikéw hoduje

réze, a nie uprawia warzyw?

Zadanie 4 (4 pkt.)
Podaj przyktad liczby a spelniajacej warunek:
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Zapisz sposéb rozumowania.
Zadanie 5 (4 pkt.)

Wiadomo, ze katy @,f,y zaznaczone na rysunku maja miary: @ = 259,

B = 115°,y = 73°. Oblicz miare kata §. H
Zadanie 6 (4 pkt.)
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Jezeli dtugo$é kazdego boku kwadratu zwigkszymy o 10 cm, to jego pole / B
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powiekszy si¢ o 400 cm?. O ile zmniejszyloby si¢ pole tego kwadratu, jesli
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wszystkie jego boki skrociliby$smy o 1 cm?
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